

Додаток 2

УКРАЇНА
КОЛОДЯЖНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Ковельського району Волинської області
45061, село Колодяжне,
ул.Лесі Українки, буд.20
тел.(03352) 90-2-32
№
1367/112/2-21 від 16.11.2021р

Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Відповідно до ст. 5, ст 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Колодяжненська сільська рада Ковельського району Волинської області (далі - Колодяжненська сільрада) повідомляє про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування (Далі- Звіт) «Схема санітарного очищення населених пунктів Колодяжненської сільської ради» (далі - ДДП).

ДДП є документом державного планування місцевого рівня.

Основними завданнями ДДП є визначення:

- черговості здійснення заходів із санітарного очищення;
- обсягів робіт із санітарного очищення;
- систем і методів поводження з побутовими відходами;
- необхідної кількості спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та перевезення побутових відходів, машин, механізмів, устаткування та інвентарю для здійснення робіт із прибирання об'єктів благоустрою;
- доцільності проектування, будівництва, реконструкції, розширення об'єктів поводження з побутовими відходами, їх основних параметрів і місць розміщення;
- обсягів фінансування заходів, передбачених ДДП.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП - Колодяжненська сільрада.

Дата початку процедури громадського обговорення Звіту 18.11.2021р. Термін процедури громадського обговорення становить 30 днів, тобто з 18.11.2021р по 18.12.2021р.

Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом ДДП, Звітом та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується ДДП - Колодяжненська сільрада.

Орган, до якого подаються зауваження - Колодяжненська сільська рада, 45061, Волинська обл., Ковельський р-н. с. Колодяжне, вул. Лесі Українки, буд. 20, тел:03352-53387, 03352-90242; емейл:

kolodiazhne@gmail.com.

Строки подання зауважень і пропозицій – 30 днів з дати початку процедури громадського обговорення, тобто з 18.11.2021р по 18.12.2021р.

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДДП – управління екології та природних ресурсів Волинської ОДА -<https://voladm.gov.ua/category/upravlinnya-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv/1/> та Колодяжненська сільрада.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня. Звіт про стратегічну екологічну оцінку ДДП доступний за посиланням на офіційному сайті Колодяжненської сільради у розділі «Оголошення» - <http://kolodyazhne.gromada.org.ua/>